TECTU

1. HenenepBHuii mporiec MpoOKaTKK 3MIMCHIOIOTH HA CTaHi :

3 TIOCITIIOBHUM PO3TallyBaHHsIM KIITeH;

3Wr3ar O-MoAIOHUM PO3TallyBaHHIM KIITEH;

3 MHIAHUM PO3TAllyBaHHAM KIIITEH Ta MPOKATKOO MTa0W B AEKIIBKOX KIITAX;

3 OJHI€I0 POOOUOIO KITITTIO;

3 MOCJIIIOBHUM PO3TaIllyBaHHIM KJIITEH Ta MPOKATKOIO IITA0M B JCKIIBKOX KITITSX.

2. I po3paxyHKy CepeTHhOr0 HOPMAIIBHOTO HANIPYKEHHS MIPH MTPOKATyBaHHI BUKOPHUCTOBYIOTH
hopmyiy:

['y0kina;

Iletpona;

TapaHOBCHKOTO;

IlenikoBa;

YHKcoBa.

3. 'paHu4HUI KyT 3aXBary 03 po3Kary (IITabM) BaJKaMH BHU3HAYAETHCS CITiBBiIHOIICHHSM:
(B3 — KyT TepT, Y- KpUTUYHUH KYT)

o3 < fB3;

03 > f33;

a3 =7,

o3 = f3;

B3 =17.

4. SIx 3MIHIOETHCSI HAIIPYKEHHS Te4il METaIy MPH XOJIOIHIN MIIacTH4HIN nedopMartii:
30UTBIITY€THCS;

3MEHIIY€ThCS;

HE 3MIHIOEThCS;

a00 3MeHIyetses mpu € < 30%j;

a0 30unbIyeThes npu € < 30%.

5. Temneparypa noyaTKy OpOKaTKH Majio BYTJIELEBOI CTai:

t=1100°C;
t<1100°C;
t=1200... 1230°C;
t=1300°C;
t=980°C.

6. MakcumalibHa IpaKTUYHA MIBUAKICTH TPOKATKA Ha OOTHCKHUX cTaHaX (M / ¢):
v=2;

v=3,5;
v=4...45;
v=35,0;
vV=206,5.

7. MakcumalbHa MBUIKICTH (M / XB) BUXOAY MeTaly 3 kpucranizaropa MHJI3 Ha muBapHO-TIpOKaTHHX

arperarax:

v=3,0;

v=6...7;

v=8...9;
.5

v=4..5;
v>10.

—_—

8. 3 sIKO0 METOI0 B JIUCTOBUX KIITSIX KBApTO poOOUi BAJIKKM MAIOTh IiaMeTp B 2-3 pa3u MeHIIe JiaMeTpa
OIOPHUX BAJIKIB:
3MEHIINUTH PO3IIUPEHHS METaly;



30UTBITUTH CHITY TIPOKATKH;

3MEHIIUTH CUITY TPOKATKH;

301MbIIMTH MOTIEPEYHY Pi3HOTOBIIMHHICTE IITA0H;
30UTBITUTH MBUAKICTH TPOKATKH.



